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Jegyzőkönyv 

a Magyar Sakk Szövetség elnökségi üléséről 

2025. április 17. 

 

 

 

Időpont: 2025. á prilis 17. 15:30. 

Helyszín: Mágyár Sákkszö vetse g sze khá zá, 1055 Budápest, Fálk Miksá utcá 10. 

Jelen vannak:  

Elnö kse gi tágök: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Komiszár Nanetta (KN), Kurpé Csaba 

(KCs), Misetáné dr. Burján Anita (MBA), Pergel László (PL) 

Tövá bbi re sztvevö k: Hörvá th Csábá (HCs), dr. Sá rdy Pe ter (SP), Sá rmá si Pe ter (SRP) Sipös Istvá n 

(SI), illetve áz elsö  ke t nápirendi pöntná l Bálögh Csábá e s Gályás Miklö s. 

 

Az u le st PZ 15:35-kör megnyitöttá, májd megá llápí töttá, högy áz u le sen 6 elnö kse gi tág ván jelen. 

Tá je köztáttá á jelenle vö ket, högy áz MSSZ Alápszábá ly 18. § 10. pöntjá csák ánnyit á llápí t meg, 

högy „Az Elnökség a tagok több mint a felének jelenléte esetén határozatképes”, nem kezeli ázönbán 

ázt, högy á be nem tö ltö tt elnö kse gi tági helyeket á hátá rözátke pesse g szá mí tá sá ná l figyelembe 

kell-e venni. Az MSSZ SzMSz II. re sz b) Elnö kse g cí m 5. pöntjá ugyánákkör rö gzí ti, högy „Az 

Alapszabályban foglalt arányok értelmezésekor az Elnökség tagjainak számába az üres (be nem 

töltött) elnökségi tagsági helyek nem számítanak bele.” Tekintettel árrá, högy Berkes Ferenc e s 

Flumbört Andrá s körá bbi lemöndá sá vál 10 betö ltö tt hely ván áz Elnö kse gben, ámelynek á fele 5, 

í gy 6 fö vel áz Elnö kse g hátá rözátke pes. 

PZ elö ádtá, högy áz elö zetesen megku ldö tt nápirendhez ke pest há röm mö dösí tá si jáváslát meru lt 

fel, kettö  ö  mágá terjeszt elö : Szö vetse gi kápitá nyök megvá lásztá sá 2. nápirendke nt e s á Jelö lö  e s 

Mándá tumvizsgá lö  Bizöttsá gök tágjáinák megvá lásztá sá nák explicitte  te tele. Sipös Istvá n fö titká r 

u j tágfelve teli ige nyrö l szá mölt be, ezt 6. nápirendi pöntke nt jávásöljá fö lvenni. PZ erre tekintettel 

áz álá bbi nápirendi pöntökát terjesztette fel szávázá srá ázzál, högy á szeme lyi u gyekben áz 

Elnö kse g á nyilvá nössá g kizá rá sá vál száváz e s csák ánnák eredme nye rö l ád tá je köztátá st: 

1. FIDE-delegátus megválasztása (zárt szavazás) 

2. Szövetségi kapitányok megválasztása (zárt szavazás) 

3. Közgyűlés előkészítésével kapcsolatos kérdések 

a. Közgyűlés időpontjának és helyszínének meghatározása 

b. Közgyűlés napirendjének megvitatása 

c. Közgyűlésre benyújtandó dokumentumok elkészítésének és elfogadásának 

rendje 

d. Jelölő és Mandátumvizsgáló Bizottságok tagjainak megválasztása (zárt 

szavazás) 

e. Közgyűlésen díjazottak (zárt ülés keretében) 



2 
 

4. Versenybíró Bizottság elnökének megválasztása (zárt szavazás) 

5. 2025. évi magyar blitzbajnokság kérdésének megtárgyalása 

6. Tagfelvételi kérelem elbírálása 

7. További személyi kérdések megtárgyalása (zárt ülés keretében) 

8. Egyebek 

A nápirendet áz Elnö kse g egyhángu lág elfögádtá. 
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1. napirendi pont: FIDE-delegátus megválasztása 

Dr. Fönt Gusztá v 15 e v szölgá lát utá n lemöndött á FIDE-delegá tusi pözí ciö rö l. PZ tá je köztáttá áz 

Elnö kse get, högy á pösztrá má r 2018-bán felmeru lt Bálögh Csábá neve, de ö  ákkör nem tudtá 

elvá llálni, Gusztá v í gy ve gigvitte áz ölimpiái fölyámátöt e s á házái sákkölimpiá utá n kö szö nt el. 

Bálögh Csábá kivá lö  nemzetkö zi kápcsölátökkál e s jö  diplömá ciái e rze kkel rendelkezö  elismert 

spörtszákember, neve nem lesz ismeretlen á sákk nemzetkö zi szervezeteinek kö re ben. A szeme lyi 

dö nte s Fönt Gusztá v egyete rte se t is bí rjá, á felek me g á nyá ri szu net elö tt le fögnák u lni á tádá s-

á tve tel ce ljá bö l. 

Szavazás. 

1/II/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség Balogh Csaba nemzetközi nagymestert 

egyhangúlag a Magyar Sakk Szövetség FIDE-delegátusává választotta. 

 

2. napirendi pont: Szövetségi kapitányok megválasztása 

A 2024. e vi Sákkölimpiá n szölgá látöt teljesí tö  szö vetse gi kápitá nyök megbí zá si szerzö de se 2024. 

december 31-e n lejá rt. Az Elnö kse g á fe rfi vá lögátött kápitá nyá nák Bálögh Csábá nemzetkö zi 

nágymestert, á nö i vá lögátött kápitá nyá nák Gályás Miklö s nemzetkö zi nágymestert ke rte fö l 2026. 

december 31-ig, ákik á megbí zátá st vá lláltá k.  

Bálögh Csábá elmöndtá, 9 fö s kerettel szá möl, ebbö l jelenleg csák Ráppört, Le kö  e s Gledurá helye 

biztös á vá lögátöttbán, de minden kerettággál le fög u lni szeme lyesen besze lni á kö vetkezö  

idö szákbán. Ke t edzö tá bört mindenke pp szeretne tártáni, egyet á kerettel, nyá rön, egyet á 

csápáttál, körá ö sszel.  

Gályás Miklö s beszá mölt árrö l, högy á nö i vá lögátöttát gyákörlátilág u jrá fel kell e pí teni, sökán 

visszávönulták, vágy csák fe lig-meddig áktí vák, má sök sök E lö t vesztettek, jelenleg csák Gáá l Zsö ká 

tekinthetö  fix pöntnák. Nyitött ke rde s egyes mágyár á llámpölgá rsá gu  ku lfö ldiek szerepeltete se is 

á vá lögátöttbán (Ráppört Jöváná, Nömin-Erdene Dáváádemberel). Gályás Miklö s is felkeres 

minden pötenciá lis csápáttágöt á kö vetkezö  idö szákbán.  

Szavazás. 

2/II/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség Balogh Csaba nemzetközi nagymestert 

egyhangúlag a magyar férfi sakkválogatott szövetségi kapitányának megválasztotta 2026. 

december 31-ig.  

3/II/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség Galyas Miklós nemzetközi nagymestert 

egyhangúlag a magyar női sakkválogatott szövetségi kapitányának megválasztotta 2026. december 

31-ig.  

 

3. napirendi pont: Közgyűlés előkészítésével kapcsolatos kérdések 

á. Az Elnö kse g á Mágyár Sákk Szö vetse g 2025. e vi rendes Kö zgyu le se t 2025. má jus 24. nápjá rá 

tu zte ki, de lutá n 13:30-ás kezde si idö pönttál ázzál, högy hátá rözátke ptelense g esete n á 

megisme telt Kö zgyu le st ugyánáznáp 14:00 ö rákör kell megtártáni. A helyszí n á Mágyár Spört 

Há zá nák nágyterme. A Kö zgyu le s kerete ben keru l sör á Nemzeti Csápátbájnöksá g dí jáinák 

á tádá sá rá is, nöhá á Szuperligá esete ben ez má r má jus 11-e n megtö rte nik á zá rö fördulö t 

kö vetö en. 
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b. A Kö zgyu le s meghí vö já t e s nápirendje t áz Elnö kse g legke sö bb 15 náppál áz eseme ny elö tt 

kö teles megku ldeni. Az Elnö kse g á ttekintette á nápirendi pöntökát e s á megszökötthöz ke pest 

eddig ke t mö dösí tá s mutátközik szu kse gesnek. 

i. A hiá nyzö  elnö kse gi tágök pö tlá sá e rdeke ben idö kö zi tisztu jí tá st kell tártáni 

ii. Jáköbetz Lá szlö  148 álá í rá st gyu jtö tt ö ssze á sákktá rsádálöm tágjáitö l ánnák 

e rdeke ben, högy á szervezet neve t vá ltöztássá meg á Kö zgyu le s á jelenleg há röm tágu  

í rá smö drö l á hágyömá nyös „Mágyár Sákkszö vetse g” í rá smö drá. Az Elnö kse g helyt 

ádött á ke re snek, högy á jelentö s sákktá rsádálmi tá mögátá srá tekintettel szerepeljen 

á te má á Kö zgyu le s nápirendje n. 

c. A Kö zgyu le sre á dökumentumökát szinte n legke sö bb 15 náppál áz eseme ny elö tt kö zze  kell 

tenni, ázökát áz Elnö kse gnek jö vá  is kell hágyniá. Ennek e rdeke ben 2025. má jus 9. elö tt 

elnö kse gi u le st kell tártáni – vá rhátö án önline förmá bán. SI tá je köztátá sá szerint á fö kö nyv 

elke szu l á prilis 25-ig. A szákmái beszá mölö t SI ke szí ti el á prilis ve ge ig, á szákmái e s pe nzu gyi 

terv elke szí te se t PZ vá lláltá má jus 3. nápjá ig. 

d. Az idö kö zi tisztu jí tá srá tekintettel áz Elnö kse gnek legke sö bb á Kö zgyu le st megelö zö  30. nápön 

le tre kell hözniá á Jelö lö  e s Mándá tumvizsgá lö  Bizöttsá gökát. PZ elö ádtá, högy mindke t 

bizöttsá g esete ben elnö knek dr. Sá rdy Pe tert, tágöknák Hörvá th Csábá t (CM) e s Akö ts Gá bört 

ke rte fel. Az Elnö kse g tágjái re sze rö l tövá bbi ne vjáváslát nem meru lt fel. PZ jávásöltá, högy á 

bizöttsá gökát – á szávázá s nápjá tö l fu ggetlenu l – má jus 23. nápjá vál hözzá le tre áz Elnö kse g. 

Szavazás 

4/II/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség a 2025. évi Közgyűlésen esedékes időközi 

tisztújítással összefüggésben 2025. április 23-ával hozza létre a Jelölő Bizottságot és 

egyhangúlag megválasztotta a Jelölő Bizottság elnökévé dr. Sárdy Péter, a Bizottság tagjaivá 

Horváth Csabát (CM) és Akóts Gábort. 

5/II/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnö kse g a 2025. évi Közgyűlésen esedékes időközi 

tisztújítással összefüggésben 2025. április 23-ával hozza létre a Mandátumvizsgáló Bizottságot 

és egyhangúlag megválasztotta a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökévé dr. Sárdy Péter, és a 

Bizottság tagjaivá Horváth Csabát (CM) és Akóts Gábort. 

 

4. napirendi pont: Versenybíró Bizottság elnökének megválasztása 

PZ elö ádtá, högy áz Elnö kse g tágjái fele  elö zetesen má r jelzett mö dön Kápá s Rö bert nemzetkö zi 

versenybí rö t ke rte fel á Versenybí rö  Bizöttsá g elnö ki pösztjá rá. Rö bert á sákktá rsádálmát 

me lyse ge ben ismeri, völt fö titká rke nt, á 2024. e vi Sákkölimpiá versenyigázgátö jáke nt, á Budápesti 

Sákkszö vetse g Versenybí rö  Bizöttsá gá nák körá bbi elnö keke nt á kellö  szákmái e s spörtdiplömá ciái 

tápásztáláttál is rendelkezik. Ku lfö ldi tártö zködá sá miátt sájná látös mö dön áz u le sen nem tud 

jelen lenni, de elö zetes jelze se álápjá n megvá lásztá sá esete n elsö  inte zkede sei kö zö tt lenne á 

Nemzeti Csápátbájnöksá g versenykií rá sá nák e s á Versenyszábá lyzátnák á felu lvizsgá látá. Kápá s 
Rö bert tövá bbá  megvá lásztá sá esete n áz álá bbi szeme lyeket ke rne  fel á VB tágjáinák: Deli Kristö f, 

Ká sá Attilá, Kiss Rebeká Anná, Kristö f Pe ter.  

Szavazás.  

6/I/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség Kapás Róbertet 4 igen szavazattal, 0 nem 

szavazattal, 2 tartózkodás mellett megválasztotta a Magyar Sakk Szövetség Versenybíró 

Bizottságának elnökévé. 

 

5. napirendi pont: 2025. évi magyar blitzbajnokság kérdésének megtárgyalása 
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PZ elö ádjá, högy Márti Gyö rgy e s Csábá A rpá d eljuttátták hözzá  egy villá msákk-versenykií rá st, 

ámelyet áz Elnö kse g egyete rte se esete n 2025. e vi mágyár villá mbájnöksá gke nt rendezne nk meg 

szeptemberben, Budápest II. keru lete ben, elö dö ntö -dö ntö s rendszerben. A versenykií rá st PZ 

elö zetesen megku ldte áz Elnö kse g tágjáinák, e s jelezte, högy á mágá re sze rö l e rdekesnek tártjá á 

jávásölt lebönyölí tá si sziszte má t, megfelelö nek á jávásölt helyszí nt e s dí jázá st, í gy nem lá tjá 

ákádá lyá t ánnák, högy ez egyu ttál 2025. e vi mágyár villá mbájnöksá g is legyen. Az Elnö kse g 

jelenle vö  tágjái egyhángu lág tá mögáttá k á kezdeme nyeze st, ugyánákkör PL indí tvá nyá rá – áz 

elnö k kive tele vel egyhángu lág – megfögálmázták ke t mö dösí tá si jáváslátöt: 

1. A jelenlegi jáváslát szerint á kátegö riádí jákát e s á nö i dí jákát kiösztjá k áz elö dö ntö  ve ge n, 

á fe rfi dí jákát á dö ntö  ve ge n. Me g há e rte kszá m álápjá n válö szí nu sí thetö  is, de nem hördöz 

jö  u zenetet á felte teleze s, högy nö k nem jutnák be á dö ntö be. A jáváslát áz, högy legyen 

ku lö n nö i dö ntö  is, e s kö zö s dí já tádö ! PZ ezzel szemben elmöndtá, högy ku lö n nö i 

versenyhez válö szí nu leg nem lenne ele g nö i versenyzö , áz viszönt merö ben szökátlán, há 

egy nyí lt elö dö ntö bö l ku lö n fe rfi e s nö i dö ntö kbe kválifiká ljá k mágukát á já te kösök. 

E rve ke nt hángzött me g el á tágöktö l, högy há ván me diá á dö ntö n, ött is jöbbán mutátná, 

há fe rfiák e s nö k is jelen vánnák. Válö szí nu leg nem tu l nágy dí jemelkede ssel megöldhátö  

lenne. 

2. Az Elnö kse g jávásöljá, högy á neveze si dí j egyse gesen 2000 Ft legyen. 

PZ vá lláltá, högy á szervezö ket tá je köztátjá á jáváslátökrö l. 

 

6. napirendi pont: Tagfelvételi kérelem elbírálása 

SI elö ádtá, högy pá r náppál áz Elnö kse g u le se elö tt e rkezett á szigetszentmiklö si Sákksziget 

Egyesu let tágfelve teli ke relme, ámelyet dr. Sá rdy Pe ter sörön kí vu l megvizsgá lt e s rendben tálá lt. 

SI beszá mölt rö lá, högy á sákkbán má r egy ideje áktí v kö zö sse grö l ván szö , szeme lyesen is völt 

mö djá megismerni áz u j szervezet fö szervezö je t, á mágá re sze rö l tá mögátjá á tágfelve telt.  

Szavazás. 

7/II/2025. számú elnökségi határozat: Az Elnökség a Sakksziget Egyesület tagfelvételi kérelmét 

egyhangúlag jóváhagyta. 

 

A 7. nápirendi pöntöt áz Elnö kse g zá rt u le s kerete ben tá rgyáltá, á 8. nápirendi pönt kerete ben nem 

völt hözzá szö lá s. Az u le st PZ 18:05-kör berekesztette. 

Budapest, 2025. április 22. 


